

ధర్మాన్ని కాపాడే వారే రాజ్యమేలాలి

-జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి న్యాయవాది కోవూరి సత్యనారాయణ గౌడ్



సంగారెడ్డి సెప్టెంబర్ 11 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్); ధర్మాన్ని కాపాడే వారే రాజ్యమేలాలి అంటే ధర్మాన్ని కాపాడే వారిని మరెవరినీ పట్టించకూడదు. రాజ్యమేలాలి అంటే ధర్మాన్ని కాపాడే వారిని మరెవరినీ పట్టించకూడదు. రాజ్యమేలాలి అంటే ధర్మాన్ని కాపాడే వారిని మరెవరినీ పట్టించకూడదు.

వరుణ యాగంతో రాష్ట్రం, దేశం సుభిక్షం : టీడీపీ చైర్మన్



తీరువతి, సెప్టెంబర్ 11: వరుణ యాగం రాష్ట్రం, దేశం సుభిక్షంగా ఉండాలనే సంకల్పంతో టీడీపీ వరుణ యాగం నిర్వహించింది. రాష్ట్రంలో అన్ని ప్రాంతాల్లోనూ ఈ యాగం నిర్వహించబడుతుంది.

మాల్మీవుల్లో అధ్యక్ష ఎన్నికలు.. పరిశీలితుడిగా ఎన్నికల కమిషనర్ అరుణ్ గోయల్..!

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 11: మాల్మీవుల్లో అధ్యక్ష ఎన్నికలకు సంబంధించి కమిషనర్ అరుణ్ గోయల్ పరిశీలితుడిగా ఎన్నికల కమిషనర్ అరుణ్ గోయల్..!

వ్లాదివోస్టోక్ లో జరగనున్న ఈస్టర్న్ ఎకనమిక్ ఫోరంలో పాల్గొనడానికి రష్యాకు బయలుదేరిన శ్రీ సర్బానంద సోనోవాల్

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 11: రష్యాలోని వ్లాదివోస్టోక్ లో జరగనున్న 'ఈస్టర్న్ ఎకనమిక్ ఫోరం'లో పాల్గొనడానికి రష్యాకు బయలుదేరిన శ్రీ సర్బానంద సోనోవాల్...

ఎంపీ వద్దిరాజు ఇల్లందు పర్యటన

కేసీఆర్ ప్రధాని అవుతారు, అందుకు ఆయనకు అన్ని అర్హతలు ఉన్నాయి: ఎంపీ రవిచంద్ర కేసీఆర్ బీఆర్ఎస్ పున విజయం సాధించడం, హాజిరీ కోట్ల బయలుదేరుతున్నారు. అటుతూతూ ఆయన దేశ రాజకీయాల్లో ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టి, పట్టు సాధిస్తారని, కీలక పాత్ర వహించనున్నారని చెప్పారు.



కలిసి వచ్చి కేసీఆర్ ప్రధాని అవుతారు, అందుకు ఆయనకు అన్ని అర్హతలు ఉన్నాయి: ఎంపీ రవిచంద్ర కేసీఆర్ బీఆర్ఎస్ పున విజయం సాధించడం, హాజిరీ కోట్ల బయలుదేరుతున్నారు. అటుతూతూ ఆయన దేశ రాజకీయాల్లో ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టి, పట్టు సాధిస్తారని, కీలక పాత్ర వహించనున్నారని చెప్పారు.

కాకతీయ ప్రభుత్వ కళాశాలను సందర్శించిన సీసీ నటుడు ఆర్ నారాయణమూర్తి



హన్మకొండ, సెప్టెంబర్ 11: (నేటినిజం ప్రతినిధి). హన్మకొండలో ఉన్న కాకతీయ ప్రభుత్వ కళాశాలను సీసీ నటుడు ఆర్ నారాయణమూర్తి సందర్శించారు.

సింగూరు ప్రాజెక్టుకు కొనసాగుతున్న వరద

సంగారెడ్డి, సెప్టెంబర్ 11 : సింగూరు ప్రాజెక్టుకు వరద కొనసాగుతున్నది. ప్రాజెక్టు పరిసర ప్రాంతాల్లో కుడినీరు వర్షంతో ప్రాజెక్టులోకి వరద చేరుతున్నది.

నేటి నుంచి స్టార్ మాలో నూతన సీరియల్ "మామగారు" ప్రసారం



హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 11 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): వాస్తవికతకు దగ్గరగా ఉండే కథలు, ఆకట్టుకునే కథనాలు, మనసును తీగేపే పాత్రలు, హృదయాంతరాలను తాకి సంభాషణలతో కూడిన సీరియల్ లో తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ప్రతి ఇంటికి ఆకట్టుకున్న ఆ సీరియల్ "మామగారు" ప్రతి ఒక్కరూ తమ కుటుంబ సభ్యునిగా ఆత్మీయంగా అక్కర్లే చేయకూడదు. అందుకే ఇప్పుడు సరికొత్త కథనంతో మరో మారు తెలుగు ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకోవటానికి "మామగారు" అంటూ వస్తోంది.

మంత్రి ఎర్రబెల్లి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన స్వర్ణ కారులు



మహబూబాబాద్, సెప్టెంబర్ 11: (నేటినిజం ప్రతినిధి). బీఆర్ఎస్ లో చేరిన స్వర్ణ కారులకు మంత్రి ఎర్రబెల్లి స్వయంగా మెడలలు కట్టి కృతజ్ఞత వ్యక్తం చేశారు.

చేస్తున్న అభివృద్ధి పనులకు ఆకర్షణ అవుతున్నారని తెలుపడం ప్రధాన ఉద్దేశం. వచ్చే ఎన్నికల్లో పాలకుని విధానాలకు అనుగుణంగా మెడలలు కట్టి కృతజ్ఞత వ్యక్తం చేశారు.

కూతురును చెంగయ్య కొడుకిచ్చి పెళ్లి చేస్తానని హామీ ఇచ్చిన గంగ తండ్రి, పెళ్లయ్యాక కూడా గంగా చదివీతా అని కోరతాడు. ఇంట్లో ఆడిట్ చేయమంటూ పెద్దగా చదువుకోకూడదని నిషేధం విధించిన చెంగయ్య, సవేందరా తల అయినప్పటికీ చెంగయ్య పెళ్లికి ఏర్పాట్లు చేస్తాడు. తన స్నేహితుడి చెంగయ్య తన భార్య దాక్టర్ అనే సంగతి కనీసం కుటుంబ సభ్యులకు కూడా తెలియనియ్యడు. అలాంటి వాడు తన కోడలిని చదువుకోనిస్తాడని దబ్బుకు ఇబ్బంది పడుతున్న గంగకు కుడా తెలియనియ్యడు. అలాంటి వాడు తన కోడలిని చదువుకోనిస్తాడని దబ్బుకు ఇబ్బంది పడుతున్న గంగకు కూడా తెలియనియ్యడు. అలాంటి వాడు తన కోడలిని చదువుకోనిస్తాడని దబ్బుకు ఇబ్బంది పడుతున్న గంగకు కూడా తెలియనియ్యడు.

